

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成26年6月20日

【事業年度】 第88期(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)

【会社名】 コニシ株式会社

【英訳名】 KONISHI CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 横田 隆

【本店の所在の場所】 大阪市中央区道修町1丁目6番10号  
(上記は登記上の本店所在地で実際の業務は下記で行っております。)  
(大阪本社)大阪市中央区道修町1丁目7番1号

【電話番号】 06-6228-2801

【事務連絡者氏名】 専務取締役管理本部本部長 東郷 正人

【最寄りの連絡場所】 大阪市中央区道修町1丁目7番1号

【電話番号】 06-6228-2801

【事務連絡者氏名】 専務取締役管理本部本部長 東郷 正人

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
コニシ株式会社東京本社  
(東京都千代田区神田錦町2丁目3番地 竹橋スクエア)  
コニシ株式会社名古屋支店  
(名古屋市中区新栄町2丁目4番地 坂種栄ビル)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月21日に提出いたしました第88期(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(7) 大株主の状況

3 【訂正箇所】

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(7) 【大株主の状況】

(訂正前)

(注) 3および4なし

(訂正後)

(注) 3 株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループから平成18年8月15日付で大量保有報告書(変更報告書)により、平成18年7月31日現在で1,055千株(5.25%)を共同保有している旨の報告を受けておりますが、当社として各共同保有者の当事業年度末現在における実質所有株式数の確認ができておりませんので、上記の大株主の状況には株主名簿上の所有株式を記載しておりません。なお、当該大量保有報告書(変更報告書)の内容は以下のとおりであります。

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数の 割合(%)
株式会社三菱東京UFJ銀行	東京都千代田区丸の内2-7-1	452	2.25
三菱UFJ信託銀行株式会社	東京都千代田区丸の内1-4-5	565	2.81
三菱UFJ投信株式会社	東京都千代田区丸の内1-4-5	38	0.19
計		1,055	5.25

4 三井住友トラスト・ホールディングス株式会社から平成24年4月18日付で大量保有報告書(変更報告書)により、平成24年4月13日現在で1,171千株(5.75%)を共同保有している旨の報告を受けておりますが、当社として各共同保有者の当事業年度末現在における実質所有株式数の確認ができておりませんので、上記の大株主の状況には株主名簿上の所有株式を記載しておりません。なお、当該大量保有報告書(変更報告書)の内容は以下のとおりであります。

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数の 割合(%)
三井住友信託銀行株式会社	東京都千代田区丸の内1-4-1	1,115	5.48
三井住友トラスト・アセットマネジメント株式会社	東京都中央区八重洲2-3-1	28	0.14
日興アセットマネジメント株式会社	東京都港区赤坂9-7-1	27	0.14
計		1,171	5.75